

挣钱贴补家用,一不小心陷入刷单骗局

骗子一环扣一环,接二连三骗走女士5万余元

网上找工作 咱得悠着点儿

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 贾耀河)近日,一心想挣钱贴补家用的王女士轻信网友“命中之劫”的刷单骗局,结果带来“劫运”被骗走5万余元。市公安局梅溪分局办案民警提醒广大群众,利用网络虚假交易的方式刷单,本身就是一种欺诈,群众应当远离。在网上找工作时,招聘方若要求先行缴纳费用或多次索取费用,应当立即拒绝。

想兼职挣钱却轻信网友被骗

来自农村的王女士带着两个孩子在市区租住,丈夫在外打工,她专职照顾上学的孩子。12月9日22时许,王女士的微信接到一个女性头像“命中之劫”的好友申请,通过后,“命中之劫”问王女士是否兼职,一心想挣钱贴补家用的王女士便欣然应允。

随后,对方发来刷单流程的文字和视频,称把

商家的购物二维码发给王女士,让王女士将二维码保存在手机相册内,然后用支付宝扫码确认后,按照她教的操作,选择商家代付完成,王女士即可拿到佣金。

对网络消费基本不懂的王女士按对方说的操作后,支付宝立即出现了支付3150元的提示,但页面并没有出现商家支付选

项。王女士质问并要求退款时,“命中之劫”告诉王女士可能是系统出现错误,可以找“客服”申请退款。并热情提供了“客服”的微信号。

然而,加了退款“客服”微信的王女士却不知道自已又掉入了另一个圈套。“客服”给王女士又发了一个二维码,称其扫码后输入他提供的验证

码即可退款。王女士按照对方要求输入验证码后,又收到了支付49995元成功的提醒,王女士质问“客服”时,“客服”辩称系统可能出错了,又给王女士发来了一个二维码,称再次扫码操作后,即可将之前的钱款全部退还。此时,王女士方才意识到被骗,次日上午连忙到梅溪分局报警。

招聘单位若多次索取费用应拒绝

据办案民警介绍,兼职刷单,坐在家就能赚钱,像这样的广告很多人都看到过,其实大多都是骗局。目前此类诈骗案中,受害人多数为家庭妇女和学生,不法分子利用受害人对社会接触少,防范能力低,又急

于挣钱的心理,先是以高额回报为诱饵将受害人拉下水,然后以“要刷到多少单多少金额,才能完成任务返现”或者类似此案中利用受害人急于追回前期货款、挽回损失的心理,通过所谓的“客服”继续设套骗取更多

受害人的钱财。

民警提醒广大群众:利用网络虚假交易的方式刷单,本身就是一种欺诈,群众应当远离。在网上找工作时,不要轻易透露银行账号、密码、支付宝账号等个人信息,不轻易相信

未留固定电话与办公地址的广告,对于薪酬明显比市场报价高出两倍以上广告要提高警惕。招聘方若要求先行缴纳费用或多次索取费用,应当立即拒绝,发现其有诈骗迹象,应当立即报警。⑫7

违法停车 罚200元

12月15日,车牌号为豫RAZ196的车辆在张衡路与独山大道交叉口东道路南侧违法停车。依据相关法规,机动车违反停放且驾驶人不在现场,处200元罚款。⑫7



本报记者 郭浩梅 摄
交通违法曝光台
市公安局交警支队 南都晨报社 联办

西峡民警贴心服务

办身份证 上门

本报讯(记者 李扬 通讯员 丁俊良)日前,西峡县公安局户政科民警上门为辖区行动不便人员办理身份证,赢得辖区群众普遍好评。

家住西峡县五里桥镇大桥沟村的刘老汉,其老伴患病,儿子几年前不幸身故,儿媳精神受刺激,孙女几年前患毒性脑炎卧病在床,家境十分贫困。刘老汉在低保等政策救助下,家境逐渐好转,可孙女小刘马上年满18岁,无法下床到派出所办理居民身份证。西峡县公安局户政科民警了解到情况后,于12月12日上午,携带相机等设备到小刘家,因小刘全身僵直,插有呼吸管,稍动就会呼吸不畅。民警只好将相机三脚架升高并倾斜反复调整,终于获得一张合格的照片,成功上传。照相完成后,民警们又协助刘老汉将小刘身体平躺到床上,并承诺以最快的速度免费帮其办好身份证。⑫7

不承认“老赖”身份

跳坡逃跑 落网

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 周勤 任远征)看到法院执行干警拒不承认自己是被执行人,趁干警不注意时跳下3米多高护坡欲逃,被紧随其后的干警擒获。近日,宛城区人民法院执行干警依法将被执行人张某强制拘传,司法拘留15日。

镇平县张某拖欠申请人本金1150万元及利息不还,法院判决张某偿还申请人本金及利息。案件进入执行程序后,法院依法查封张某部分资产,电话联系张某多次均拒接。

为维护申请人权益,12月6日下午,执行干警及同事到镇平县某村,在村口见到张某对其询问,张某拒不承认身份,不配合调查,欲逃。执行干警已确认张某身份紧随其后,一扭头张某不见了,原来张某跳下路边3米高护坡试图逃逸,执行干警立即紧跟着跳下将张某擒获。⑫7

酒后驾驶无牌摩托车

这准新郎 惹祸

本报讯(记者 郭浩梅 通讯员 肖书鼎)日前,桐柏公安交警查获一位婚礼在即却酒驾的准新郎。

12月7日中午,桐柏公安交警大队毛集中队民警在吴城镇朱吴路开展冬季交通安全综合整治。13时40分,民警对一辆无号牌摩托车依法例行检查,该驾驶人不能提供有效证件且身上有酒气。经检测,该驾驶人每100毫升血液中酒精含量为28毫克,属饮酒后驾驶机动车,民警依法对其摩托车予以暂扣。

“我后天就要结婚,午饭间招待朋友喝了酒后出来筹备婚礼。”驾驶人欧某辩解,民警对其进行批评教育。对欧某酒后驾驶、未悬挂机动车号牌、未随车携带驾驶证三项交通违法行为,给予其暂扣6个月机动车驾驶证,并处1300元罚款,同时对其D驾驶证一次性记25分的处罚。⑫7

脑血管病诊疗中心

手脚麻木 · 头晕头疼 · 嘴歪眼斜 · 说话不清



南石医院 脑血管病诊疗中心

南石医院 绿色急救 63 555 555

医保报销, 保险/交通事故/法医鉴定定点医院